

# Terapie drahými kameny

**Léčení drahými kameny doprovází lidstvo již od jeho počátků. Božská síla drahokamů a jejich původ jsou zmiňovány dokonce už v bibli. Už Aristoteles (384 až 322 před n.l.) popisoval různé drahé kameny a zajímal se o jejich tajemství. Hildegard von Bingen (1098-1179) zase používala drahé kameny k léčbě určitých nemocí. I z toho je patrné, že tento způsob léčení rozhodně není módním výstřelkem moderní doby.**

**M**inerály začínají svůj růst vlastně úplně stejně jako rostliny nebo živočichové, totiž ze zárodku. Od toho, jak vznikly, jejich vnitřní struktury, usazených minerálních látek a barvy se odvíjejí možnosti jejich působení. Tyto účinky byly starým národům známé už dávno, nepotřebovaly k tomu komplikované měřicí přístroje. Jemná energie drahých kamenů nepůsobí jen na materiální úrovni. Veškerá tělesa (a také předměty) jsou ve vzájemné interakci, mezi nimi a okolím probíhá energetická výměna.

## Léčivé kameny samozřejmostí

Až do doby renesance byly léčivé kameny samozřejmou součástí léčebné medicíny. Možnosti jejich využití byly velmi rozličné. Buď byly tyto kameny přikládány na postižené orgány, nebo na určité oblasti přímo na kůži, či byly jako skupiny kamenů (nebo kamenné kruhy) rozestavovány do prostoru kolem pacienta. Využívány byly i jako šperky (například jako amulety nebo talismany). Esence z drahých kamenů se uplatňují prostřednictvím vtírání obkladů nebo obvazů. Pokud byste chtěli vyhledat nějaký kámen pro svého psa, zkuste při své návštěvě obchodu provést malé cvičení: vezměte do ruky libovolný kámen. Snažte se jen vnímat, jak na vás působí na dotek, a potom se koncentrujte na svého psa a vyzkoušejte to též. Pokud budete mít dobrý pocit, můžete tento kámen vybrat. Dnes už také existuje dost terapeutů, kteří se v léčení drahými kameny vyznají.

## Léčivé kameny dnes

Pokud majitelé pro zvíře provedli předvolbu, bioenergetickými testovacími postupy přezkoušíme, který léčivý kámen by byl pro čtyřnohého pacienta momentálně nejlepší. Tito pacienti jsou přirozeně předem klinicky testováni na případné poruchy orgánů. Drahé kameny skvěle podporují veškeré terapeutické postupy. Následujícími řádky bych vás chtěla alespoň zčásti zasvětit do tajemství léčení prostřednictvím kamenů. Kameny, které

dále uvedu, jsou z mé vlastní sbírky a byly s úspěchem použity jako podpůrné léčba.

## Jaterní tumor se stabilizoval

**Chrysopras:** Jedná se o zelený chalcedon obsahující nikl. Stejně jako zelená barva a chrysopras působí také Bachovy květy Holly. Vyrovnávají dřevěný element. Podle tradiční čínské medicíny patří k fázi přeměny dřeva žlučník a játra. Zelený chrysopras povzbuzuje veškeré funkce jater a podporuje pročištění a regeneraci jaterních buněk. Podporuje odhlenování organismu a odbourávání jedovatých látek. Harmonizuje vnitřní rovnováhu a tím pádem je to nejvýznamnější kámen podporující játra. Willi, starší jorkšírský teriér, nosí svůj chrysopras denně. Byl u něj diagnostikován jaterní tumor. Willi je pravidelně radionicky a kineziologicky testován, a když je to potřeba, podporován postupy regulativní medicíny. V důsledku toho, že Willyho pravidelně doprovází, se tumor už dva roky stabilizoval a dále neroste. Výraznou měrou k tomu přispěl i chrysopras.

## Kámen odstraňuje bradavice

**Peridot** zvaný také olivit nebo chrysolit, je křemičitan. Svým zbarvením a energetickými účinky patří i on mezi léčivé kameny podporující játra. Může tlumit zlost a vztek. V našem názorném příkladu byl periodit dokonce použit k odstranění bradavice z oka.

Starý karelský medvěd pes Ben měl na levém horním víčku malou bradavičku. Vzhledem k jeho vysokému věku a celkovému stavu nebyla doporučena narkóza. Místo toho byl zahájen pokus s využitím perioditu. Kámen byl přes noc položen do misky s dobrou vodou. Tuto „kamennou vodu“ dostal Ben druhý den ráno přimíchanou do krmiva. Kromě toho jí také byla potírána samotná bradavice a třikrát denně na ni byl přikládán kámen. A bradavice se skutečně postupně stáhla a po nějaké době dokonce zmizela úplně.

Anke Dombergová

## Léčivé kameny

**ACHÁT:** Bývá označován jako kámen chránící v době těhotenství (březosti), především v této době stabilizuje a chrání organismus psa proti onemocnění dělohy a lze ho nasadit také v případě jejího postižení jako podpůrný prostředek.



**DRÚZY AMETYSTU:** Protože se tomuto kameni přisuzovala schopnost „vystřízlivění“, říkali mu Řekové také „a-me-thystos“, což znamená „bez opojení“ nebo „bez opilosti“. Zasvětili tento kámen Bakchovi, známému patronovi podobných aktivit. Rádi také popíjeli z pohárů vyrobených z amethystu. Amethyst má podporovat duševní čistotu jakož i odolnost. Katoličtí biskupové na svém biskupském prstenu dodnes nosí amethyst. Podle Hildegardy von Bingen působí tento kámen mimo jiné také proti otokům a hmyzímu bodnutí.

**HORSKÝ KŘIŠTÁL:** Slovo kristallos pochází z řečtiny a znamená vlastně led. Dříve se Řekové domnívali, že horské křišťály jsou zkamenělé kousky ledu. Tento mimořádně čirý kámen podporuje pročištění. Působí, jak popisuje Hildegard von Bingen, proti očním zákalům, a to na všech úrovních. Terapeuticky může mimo jiné působit při poruchách rovnováhy (závratích) a onemocněních očí.



**DUHOVÝ FLUORIT (KALCIUMFLUORID):** Napomáhá při regeneraci sliznic, podporuje dýchací cesty a pomáhá při hnisavých ranách. Posiluje kosti a zuby a zlepšuje tělesnou pohyblivost. Využití proto nachází při kloubních potížích (strnulostech).

**ČERNÝ TURMALÍN:** Též železo-hliníkový turmalín, podporuje vyrovnanost tím, že odvádí napětí a redukuje tím stres. Kromě toho má chránit před všemi negativními vlivy.



**SÍRA:** Tématem tohoto přírodního elementu je pročištění. Ať už ve formě kamene, nebo jako homeopatický prostředek, který se rozťrá, podporuje pročištění, odhaluje nejasnosti a to, co bylo doposud skryto. Známými a osvědčenými léčebnými prostředky jsou sirné lázně mírnící kožní onemocnění.

**TYRKYS:** měděno-hliníkový fosfát, bývá nazýván „kámen vody a nebe“ a ještě dnes se s ním setkáme na mnoha indiánských špercích. Je považován za kámen sloužící k vyházení zlých duchů a je používán například při vyčerpání a překyselení.

